

UMIROVLJENIK



PRIOLOG MJESEČNIKA "ŽIVOT S MIROVINOM", GODINA V, BROJ 44, LISTOPAD 2009.

Dragi umirovljenici,

zbog velikog zanimanja javnosti za rad Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje posebna pozornost usmjerena je dostupnosti raznim informacijama i podacima Zavoda. Ovisno o zahtjevima građana, Zavod stalno unapređuje svoje poslovanje, i nudi niz različitih usluga. Tako je od 15. listopada svim građanima omogućen pregled osnovnih informacija i preko mobilnih uređaja. Usluga mHZMO preko adrese <http://www.mirovinsko.hr/mobile> sadrži između ostalog informaciju o datumu isplate mirovine.

Podsjećamo da je na sjednici u rujnu Hrvatski sabor prihvatio Izvješće o radu i poslovanju Zavoda za 2008. U uvodnom izlaganju u Saboru Mile Rukavina, ravnatelj Zavoda, naglasio je da je iza Zavoda uspješna godina u kojoj su svi poslovi obavljeni u utvrđenim rokovima i predviđenom dinamikom, te podsjetio da je Zavod četvrti put za redom, nakon obavljene revizije financijskih izvještaja i poslovanja Zavoda dobio bezuvjetno mišljenje Državnog ureda za reviziju.

Vaša urednica

Hrvatski sabor prihvatio Izvješće o radu i poslovanju Zavoda za 2008.

Prema dnevnom redu 14. sjednice Hrvatskog sabora, u srijedu 23. rujna 2009. zastupnici su raspravljali o Izvješću o radu i poslovanju Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2008. godinu.



U uvodnom izlaganju ravnatelj Zavoda Mile Rukavina je naglasio da je iza Zavoda uspješna godina u kojoj su svi poslovi obavljeni u utvrđenim rokovima i predviđenom dinamikom, a Zavod je uz osnovne poslove obavio i niz ostalih poslova, poput projekta preustroja Zavoda. Ravnatelj je također napomenuo da je Zavod ove godine, četvrti put za redom, nakon obavljene revizije financijskih izvještaja i poslovanja dobio bezuvjetno mišljenje Državnog ureda za reviziju. Također je naglašeno kako se u Zavodu nastavlja intenzivan rad na projektima vezanima uz preustroj i modernizaciju radi preoblikovanja Zavoda u modernu javnu ustanovu za provedbu mirovinskog osiguranja na temelju međugeneracijske solidarnosti, te da je Vlada Republike Hrvatske još 12. prosinca 2008. prihvatila Informaciju o tijeku preustroja Zavoda.

Odbor za rad i socijalno partnerstvo Hrvatskog sabora o Izvješću je raspravljao i prihvatio ga Zaključkom od 8. srpnja 2009., a Izvješće su u razmotrili i podržali saborski klubovi zastupnika.

Rasprava u Hrvatskom saboru zaključena je 23. rujna 2009., a Izvješće je prihvaćeno na sjednici 24. rujna 2009.

Poziv na prethodno utvrđivanje inozemnog staža

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje poziva osobe koje su radile u inozemstvu, a u sljedećih pet godina ispunjavaju uvjete za ostvarivanje prava na mirovinu iz hrvatskog osiguranja, da u područnim službama Zavoda, prema mjestu prebivališta, podnesu Zahtjev za utvrđivanje razdoblja osiguranja izvršenih u inozemstvu, kako bi se omogućilo brže ostvarivanje prava na hrvatsku mirovinu.

Tiskanica zahtjeva dostupna je na internetskoj stranici www.mirovinsko.hr ili u područnim službama i ispostavama Zavoda, a dodatne informacije mogu se dobiti na besplatnom, Otvorenom telefonu Zavoda 0800 – 63 63 63, te preko Pozivnog centra – 01/ 4891 – 666.

Ugovori o socijalnom osiguranju koje je Republika Hrvatska sklopila i koje primjenjuje, propisuju načelo zbrajanja staža osiguranja izvršenog u državama ugovornicama radi ostvarivanja i očuvanja prava iz mirovinskog osiguranja. Staž potvrđen od strane inozemnog nositelja Zavod pribraja stažu ostvarenom u Hrvatskoj kako bi se zadovoljio uvjet staža potreban za stjecanje prava na mirovinu iz hrvatskog osiguranja.

Inozemni nositelj osiguranja potvrđuje svoja razdoblja osiguranja na posebno ugovorenoj tiskanici, a zbog dugotrajnosti postupka potvrđivanja inozemnog staža osiguranja duže se čeka i na hrvatsku mirovinu.

Posebno se pozivaju osobe koje su radile u državama nastalim raspadom bivše Jugoslavije da pravodobno podnesu zahtjeve za utvrđivanje staža, jer razdoblja zaposlenja u Makedoniji, Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Srbiji ili Crnoj Gori, iako su upisana u radnoj knjižici, mora obvezno potvrditi nositelj mirovinskog osiguranja te države.

Nova usluga mHZMO

Zbog velikog zanimanja javnosti za rad Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje posebna pozornost usmjerena je dostupnosti raznim informacijama i podacima Zavoda. Ovisno o zahtjevima građana, Zavod stalno unapređuje svoje poslovanje i nudi niz različitih usluga. Tako je od 15. listopada svim građanima omogućen pregled osnovnih informacija (izabranih prema najčešćim upitima građana) i preko mobilnih uređaja.

Usluga mHZMO preko adrese <http://www.mirovinsko.hr/mobile> sadrži:

- vijesti vezane uz isplatu mirovine i doplatka za djecu
- pregled osnovnih uvjeta za mirovinu (starosna i prijevremena starosna mirovina)
- informaciju o uslugama na Korisničkim stranicama (na internetskoj stranici Zavoda)

Datum isplate mirovine na zaslonu mobitela

- brojeve telefona namijenjene korisnicima (informacije o pravima iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu (Otvoreni telefon, Pozivni centar i Govorni automat)

- adrese i telefone stručne službe Zavoda (Središnje i područnih službi, s radnim vremenom, brojevima telefona za korisnike i osiguranike).

Zavod uslugu pruža besplatno, a korisnik mobitela naknadu plaća mobilnom operateru (kao i za sve usluge mobilne telefonije).

Preduvjet za uspješno korištenje mHZMO usluge je da mobilni uređaj ima mogućnost GPRS (ili novije 3G generacije) pristupa internetu i ispravno konfigurirane postavke za spajanje na internet (uslugu, na traženje, osigurava mobilni operater).



Održana 17. sjednica Upravnog vijeća HZMO-a

Na 17. sjednici Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, održanoj 22. listopada 2009., Upravno vijeće dalo je suglasnost za prodaju dionica društava: RIBNJAČARSTVO KONČANICA d.d. – Končanica, HOTEL MEDENA d.d. – Seget Donji, HOTELI ŽIVOGOŠĆE d.d. – Živogošće i HOTELI PODGORA d.d. – Podgora, sve iz portfelja Republike Hrvatske – Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, raspisivanjem javnog poziva.

Predstavnici Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije posjetili Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

Predstavnici Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije posjetili su 23. rujna Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje kako bi se upoznali s projektom elektroničkog sustava za upravljanje dokumentacijom. U posjetu su bili generalni direktor Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije Marijan Papež, direktor Sektora za razvoj i organizaciju mag. Darko Butina, direktor Sektora informacijskih tehnologija mag. Edmond Pajk, direktor Sektora za mirovinsko i invalidsko osiguranje Boris Gačnik, voditeljica Odjela za organizaciju rada mag. Ajša Hajzeri, voditelj Odjela za programiranje i upravljanje aplikacijama Jože Udvarc i savjetnici u Zavodu za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije Dobruška Lipovž i Marko Komat.

Predstavnik slovenskog zavoda pozdravili su ravnatelj Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje Mile Rukavina, pomoćnica ravnatelja za Sektor



provedbe međunarodnih ugovora o socijalnom osiguranju Ljiljana Marković, pomoćnik ravnatelja za Sektor informatičke Zoran Kordić i izvršni koordinator za područne službe u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje mr. sc. Mihovil Rismondo.

U razgovoru su razmijenjena mišljenja o organizaciji informatičkog poslovanja oba zavoda, matičnoj evidenciji, izmjenama zakonskih regula-

tiva na području mirovinskog osiguranja u obje zemlje, kao i radu i poslovanju oba zavoda.

Nakon razgovora održana je i prezentacija projekta Elektroničkog sustava za upravljanje dokumentacijom (ESUD), pod moderiranjem voditelja projekta ESUD i predstojnika Ureda za poslove mirovinskog osiguranja i matične evidencije Damira Salara, u kojem su primijenjena nova rješenja upravljanja dokumentacijom, uz pretpostav-

ku korištenja suvremenih komunikacijskih i informacijskih tehnologija, s tri strateška cilja projekta: – osigurati dugoročnu sposobnost sustava da trajno digitalno pohranjuje svu relevantnu dokumentaciju o osiguranicima, korisnicima prava iz mirovinskog osiguranja kao i poslovnu dokumentaciju – bitno povećati iskoristivost pohranjenih podataka radi postizanja maksimalne učinkovitosti pri rješavanju statusa osiguranika, korisnika prava iz mirovinskog osiguranja i poslovanja Zavoda, te smanjiti operativne troškove pohranjivanja i korištenja tih podataka.

U trenutačnoj fazi pilot-projekta, koji je u produkciji od 19. svibnja 2009., osigurana je podrška ostvarivanju prava iz mirovinskog sustava u cjelinama koje se odnose na obradu zahtjeva za mirovinu, upravljanje digitalnim spisom, te integraciju ESUD-a u postojeći informatički sustav Zavoda.

Projekt je realiziran u Područnoj službi u Splitu i u Središnjoj službi Zavoda.

BEČ, GRAZ,
KLAGENFURT

Razgovorni dani s predstavnicima austrijskog mirovinskog osiguranja

Razgovorni dani s austrijskim osiguranicima i korisnicima austrijske mirovine koji i u Republici Hrvatskoj imaju navršena razdoblja osiguranja, održani su 22., 23. i 30. rujna 2009. u Beču, Grazu i Klagenfurtu.

Većinu osiguranika zanimali su uvjeti pod kojima mogu ostvariti pravo na starosnu mirovinu iz hrvatskog osiguranja. Ta pitanja postavljali su osiguranici koji su nekada radili u Hrvatskoj, a sada još rade u Republici Austriji, te se pravovremeno žele informirati o uvjetima za ostvarivanje prava na mirovinu iz hrvatskog osiguranja.

Već se nekoliko posljednjih godina ponavlja pitanje mogućnosti istovremene isplate osobne i obiteljske mirovine prema hrvatskim propisima. Udovica je u Republici Austriji korisnica svoje osobne-starosne mirovine i obiteljske mirovine koju je ostvarila nakon smrti supruga. U Republici Hrvatskoj udovica je ostvarila pravo na osobnu-starosnu mirovinu i pravo na obiteljsku mirovinu, a HZMO joj isplaćuje samo osobnu-starosnu mirovinu u Austriju jer joj je povoljnija od obiteljske. Prema Zakonu o mirovinskom osiguranju udovica bira isplatu povoljnije mirovine, što znači da se ne mogu isplaćivati obje mirovine. Tijekom razgovora zaprimani su i zahtjevi za utvrđivanje razdoblja osiguranja navršena u hrvatskom mirovinskom osiguranju.

I u Grazu je većina osiguranika tražila informaciju o uvjetima za starosnu mirovinu iz hrvatskog osiguranja, a

nekoliko ih je podnijelo zahtjev za utvrđivanje hrvatskih razdoblja osiguranja. Često je bilo i pitanja o mogućnosti isplate hrvatske mirovine u treću državu (najčešće Bosnu i Hercegovinu). Primjerice, za osobu koja je ostvarila pravo na mirovinu iz austrijskog i hrvatskog osiguranja, a sada živi u Austriji gdje prima hrvatsku mirovinu, preseljenjem u Bosnu i Hercegovinu, HZMO će nakon što primi od korisnika potrebnu dokumentaciju (zahtjev korisnika za isplatu mirovine u BiH, potvrdu o životu sa novom adresom u BiH i broj deviznog računa banke u BiH), započeti s isplatom mirovine u BiH.

U Klagenfurtu pitanja su se također uglavnom odnosila na uvjete za ostvarivanje prava na mirovinu iz hrvatskog osiguranja, mogućnost isplate hrvatske mirovine u treću državu, Bosnu i Hercegovinu ili neku drugu državu, podneseni su zahtjevi za utvrđivanje hrvatskih razdoblja osiguranja, požurivani su postupci za priznanje prava na mirovinu iz hrvatskog osiguranja, a u više predmeta zatraženi su podaci o visini hrvatske mirovine, za korisnike koji žive u Republici Austriji i korisnici su austrijskog dodatka uz mirovinu. Budući da je ostvarivanje prava na dodatak uz austrijsku mirovinu uvjetovano boravkom u Republici Austriji i censusom prihoda, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje u svim takvim slučajevima dostavlja austrijskom nositelju mirovinskog osiguranja podatke o visini hrvatske mirovine.

NAGRADA GRADA ŠIBENIKA

Vlatko Mrša je nagrađen za poseban doprinos na području mirovinskog osiguranja



U povodu Dana grada Šibenika i blagdana njegova zaštitnika sv. Mihovila, 29. rujna, u šibenskoj gradskoj vijećnici je 28. rujna 2009. održana svečana sjednica Gradskog vijeća, na kojoj su uručene nagrade i priznanja zaslužnim pojedincima i udrugama.

Prisutnima su se obratili predsjednik Gradskoga vijeća Ivan Ninić, šibensko-kninski župan Goran Pauk, biskup šibenski msgr. Ante Ivas, te gradonačelnik dr. Ante Županović. Nagradu za životno djelo posmrtno je dobio Vice Vukov za izniman umjetnički doprinos, a Vlatko Mrša dobio je nagradu za posebni doprinos ostvaren u području mirovinskog osiguranja. Nagradu grada dobio je među ostalima i Anđelko Runjić za doprinos u razvoju ekonomskih znanosti i odgoju mladih šibenskih ekonomista. U ime nagrađenih zahvala je uputio gospodin Vlatko Mrša.

Vlatko je Mrša gotovo čitav svoj radni vijek, od pripravnika, referenta mirovin-

skog osiguranja, kontrolora rješenja iz mirovinskog osiguranja, šefa odsjeka, načelnika odjela, do 2000. godine kada je imenovan na dužnost predstojnika Područne službe u Šibeniku, proveo u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje. Sudjelovao je u pripremi propisa iz područja mirovinskog osiguranja kao član Stručne skupine Republičkog fonda mirovinskog i invalidskog osiguranja, član Povjerenstva za mirovinsku reformu Vlade RH i član Stručne skupine Ministarstva rada i socijalne skrbi.

V. Mrša je, zajedno s drugim autorima, objavio četiri knjige o mirovinskoj reformi u Hrvatskoj i Zakonu o mirovinskom osiguranju te brojne stručne članke u specijaliziranim izdanjima, a iskazao se i kao stručni predavač na brojnim seminarima o mirovinskom osiguranju.

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

UMIROVLJENIK

prilog mjesečnika ŽIVOT S MIROVINOM

NAKLADNIK

 Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
Središnja služba
A. Mihanovića 3, 10000 Zagreb

ZA NAKLADNIKA

Mile Rukavina

UREDNIKA

Dinka Klarić Flegar

UREDNIŠTVO

 Odjel za odnose s javnošću
tel 01/45 95 156, faks 01/45 95 168
e-mail pitanja@mirovinsko.hr

OTVORENI TELEFON

0800 63 63 63

 (besplatni broj samo za pozive iz Republike
Hrvatske)

radnim danom od 8 do 16 sati

POZIVNI CENTAR

01/ 48 91 666 – radnim danom od 8 do 16 sati

GOVORNI AUTOMAT

060 103 103

WEB STRANICA: www.mirovinsko.hr

u kn

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA		
PREGLED BROJA KORISNIKA MIROVINA PREMA VRSTAMA I PROSJEČNIM SVOTAMA MIROVINA u rujnu 2009.		
VRSTE MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA UMANJENA ZA POREZ, PRIREZ I POSEBAN POREZ*
I. KORISNICI MIROVINA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU**		
Starosna	593.141	2.393,83
Invalidska	250.204	1.939,38
Obiteljska	237.944	1.866,71
UKUPNO	1.081.289	2.172,68
II. HRVATSKA VOJSKA – prema Zakonu o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba (DVO, PS i OSO)		
Starosna	2.086	4.880,53
Invalidska	8.547	3.153,52
Obiteljska	442	3.841,44
UKUPNO	11.075	3.506,26
III. HRVATSKI BRANITELJI IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVI NJIHOVIH OBITELJI (prema ZOPHBDR-u)		
Najniža mirovina (čl. 31. st. 3. ZOPHBDR-a) ***	266	2.301,25
Invalidska	53.001	5.266,87
Obiteljska	12.247	7.698,37
UKUPNO	65.514	5.709,37
IV. KORISNICI MIROVINA OSTVARENIH PREMA UGOVORU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE O SURADNJI NA PODRUČJU PRAVA STRADALNIKA RATA U BOSNI I HERCEGOVINI KOJI SU BILI PRIPADNICI HRVATSKOG VIJEĆA OBRANE I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI – HVO (NN broj 2/06.)		
Invalidska	5.903	2.807,52
Obiteljska	435	3.605,73
UKUPNO	6.338	2.862,30
SVEUKUPNO (I+II+III+IV)	1.164.216	2.388,14
NAPOMENA:		
* Prosječne mirovine (I. – IV.), umanjene su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak (NN broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2. Od mirovine za srpanj 2009. (isplata za kolovoz 2009.) mirovine su umanjene za poseban porez prema Zakonu o posebnom porezu na plaće, mirovine i druge primitke (NN broj 94/2009.)		
** U svotu mirovine pod točkom I. uključen je dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju (NN broj 79/2007.)		
*** Najniža mirovina priznata prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN broj 174/2004.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005.		
U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN broj 94/2001.).		

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA SVOTA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU u rujnu 2009.								
SVOTE MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	71.678	254,25	40.912	244,74	18.903	266,33	11.863	267,76
500,01 - 1.000,00	99.141	753,45	51.286	738,28	19.317	742,61	28.538	788,06
1.000,01 - 1.500,00	127.531	1.272,48	52.815	1.265,82	37.391	1.298,57	37.325	1.255,75
1.500,01 - 2.000,00	245.625	1.794,09	98.343	1.802,99	75.883	1.781,84	71.399	1.794,85
2.000,01 - 3.000,00	313.346	2.464,64	179.266	2.505,16	67.936	2.427,60	66.144	2.392,87
3.000,01 - 4.000,00	149.447	3.412,79	111.016	3.419,93	22.003	3.384,58	16.428	3.402,35
4.000,01 - 5.000,00	47.522	4.413,96	36.484	4.410,42	5.901	4.404,96	5.137	4.449,41
5.000,01 - 6.000,00	16.807	5.431,66	14.042	5.435,76	1.990	5.436,71	775	5.344,42
6.000,01 - 7.000,00	7.507	6.426,87	6.514	6.420,08	748	6.475,26	245	6.459,53
7.000,01 - 8.000,00	1.635	7.426,90	1.493	7.432,25	93	7.372,09	49	7.367,90
veće od - 8.000,00	1.050	9.199,06	970	9.198,65	39	9.273,92	41	9.137,66
UKUPNO	1.081.289	2.172,68	593.141	2.393,83	250.204	1.939,38	237.944	1.866,71

U svotu mirovine uključen je dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju (NN broj 79/2007).

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA SVOTA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA, POLICIJSKIH SLUŽBENIKA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA (DVO, PS i OSO) u rujnu 2009.								
SVOTE MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	3	445,05			2	454,70	1	425,75
500,01 - 1.000,00	29	780,64			26	797,60	3	633,65
1.000,01 - 1.500,00	129	1.318,13			111	1.326,77	18	1.264,82
1.500,01 - 2.000,00	654	1.781,45	9	1.805,79	610	1.781,46	35	1.774,98
2.000,01 - 3.000,00	3.971	2.664,00	102	2.713,17	3.753	2.666,64	116	2.535,37
3.000,01 - 4.000,00	3.325	3.466,76	427	3.554,02	2.788	3.454,89	110	3.429,04
4.000,01 - 5.000,00	1.699	4.408,09	694	4.491,69	945	4.345,54	60	4.426,26
5.000,01 - 6.000,00	722	5.497,75	519	5.517,82	169	5.403,28	34	5.660,90
6.000,01 - 7.000,00	300	6.396,74	196	6.338,10	71	6.494,55	33	6.534,56
7.000,01 - 8.000,00	136	7.468,66	72	7.491,13	48	7.444,84	16	7.439,01
veće od - 8.000,00	107	9.098,87	67	9.068,91	24	9.136,29	16	9.168,21
UKUPNO	11.075	3.506,26	2.086	4.880,53	8.547	3.153,52	442	3.841,44

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA SVOTA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI (ZOPHBDR) u rujnu 2009.								
SVOTE MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA*		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	2	400,58			2	400,58		
500,01 - 1.000,00	36	862,99			35	859,82	1	974,06
1.000,01 - 1.500,00	155	1.295,68			141	1.296,14	14	1.291,10
1.500,01 - 2.000,00	1.550	1.857,26			1.519	1.859,04	31	1.770,11
2.000,01 - 3.000,00	7.478	2.536,95	266	2.301,25	7.101	2.545,66	111	2.544,84
3.000,01 - 4.000,00	8.136	3.504,83			7.918	3.501,50	218	3.625,72
4.000,01 - 5.000,00	9.380	4.512,91			8.576	4.507,25	804	4.573,22
5.000,01 - 6.000,00	9.714	5.559,74			9.007	5.558,90	637	5.571,63
6.000,01 - 7.000,00	7.510	6.554,28			6.794	6.549,99	716	6.594,99
7.000,01 - 8.000,00	10.659	7.404,94			6.350	7.441,64	4.309	7.350,86
veće od - 8.000,00	10.894	9.083,44			5.488	9.009,25	5.406	9.158,77
UKUPNO	65.514	5.709,37	266	2.301,25	53.001	5.266,87	12.247	7.698,37

NAPOMENA:
 * Najniža mirovina (članak 31. stavak 3. ZOPHBDR/2005.)
 Prosječne mirovine (I.-III.) umanjene su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak (NN, broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2. Od mirovine za srpanj 2009. (isplata u kolovozu 2009.) mirovine su umanjene za poseban porez prema Zakonu o posebnom porezu na plaće, mirovine i druge primitke (NN broj 94/2009.)